

FONTYS University of Applied Sciences

Fenlo, Holandija

U Holandiji postoje dve grupe univerziteta: univerziteti primenjenih nauka (*University of Applied Sciences*) i istraživački univerziteti (*Research University*). Zahvaljujući svom odličnom obrazovnom sistemu, Holandija je popularna zemlja za internacionalne studente. Nastavni sistem je interaktivan i fokusira se na timski rad sa drugim stranim studentima. Još jedna prednost je što je stranim studentima u Holandiji dozvoljen rad od 16 sati nedeljno. Stanovništvo Holandije uglavnom govori dva strana jezika, a gotovo svi govore engleski jezik.



Fontys University of Applied Sciences je vodeći holandski, ali i evropski univerzitet primenjenih nauka koji nudi nastavne programe na engleskom, holandskom i nemačkom jeziku u nekoliko centara širom Holandije. Tri najveća kampusa ovog univerziteta se nalaze u Ajndhovenu (*Eindhoven*), Tilburgu i Fenlou (*Venlo*). Sa preko 200 studijskih programa, preko 3.000 zaposlenih i 35.000 studenata, *Fontys* predstavlja jednu od najvećih obrazovnih institucija u Holandiji. Preko 3.500 studenata ovog univerziteta dolazi iz inostranstva, iz 70 različitih zemalja. Kampus u Fenlou je prvoklasan i odlično opremljen. Poseban naglasak je stavljen na osnovnu filozofiju samog univerziteta: praktično obrazovanje u izuzetno modernim učionicama sa jedne strane i atmosfera predavanja i učenja lišena anonimnosti, sa druge strane. Studentima su na raspolaganju radne sobe i učionice, kompjuterske laboratorije, sale za predavanja, kao i savremena komunikaciona platforma.

OSNOVNE STUDIJE

Na holandskim univerzitetima primenjenih nauka, osnovne studije traju 4 godine i donose 240 kredita. Dostupni su sledeći smerovi osnovnih studija na engleskom jeziku (pojedini su dostupni i na holandskom): **Industrial Design Engineering, International Finance & Control, Information Technology, International Business, Logistics Engineering, Logistics Management, Marketing Management, Mechatronics.**

Radna praksa deo je obrazovnog plana i programa na trećoj i četvrtoj godini biznis studija i smatra se obaveznim delom programa. Prakse se odvijaju u holandskim ili internacionalnim kompanijama. Fakultet pomaže student u pronalaženju prakse ili student sam može da odabere kompaniju u kojoj želi da ima praksu. U zavisnosti od dogovora sa kompanijom, radna praksa može biti plaćena ili neplaćena.

MASTER STUDIJE

Master programi traju godinu dana i odvijaju se na engleskom jeziku. U ponudi su četiri smerova master studija koji se odvijaju u saradnji sa britanskim *Plymouth University*, pa se delom organizuju na ovom univerzitetu (prvi semestar u Holandiji, drugi i treći semestar u Velikoj Britaniji). Dostupni smerovi su:

MSc in Business and Management , MSc in International Logistic & Supply Chain Management , MSc in International Procurement and Supply Chain Management , MSc in Operations and Supply Chain Management , MSc in Finance, MBA Master of Business Administration

USLOVI UPISA

Neophodno je priložiti sertifikat o nivou engleskog jezika na kojem se odvija nastava (IELTS 6.0, TOEFL iBT 80+ za osnovne studije i IELTS 6.5 za master studije). Za osnovne studije potrebno je priložiti svedočanstva prethodnih godina školovanja i diplomu srednje škole ako je aplikant već završio školu. Za master studije prilaže se transkript položenih ispita i diploma osnovnih studija ako je student već završio školovanje. Upisni rok je septembar za sve programe, ali i februar za pojedine programe.

ŠKOLARINA za 2025/2026. godinu:

Osnovne studije: 9.740 € po godini (non-EU), 2.600€ po godini (EU studenti)

Mechatronics, Logistics Engineering, Information Technology, Industrial Design Engineering: 12.480 € po godini (non-EU)

Master studije: Master studije: 9.740 € po godini (non-EU), 2.600 € po godini (EU studenti)

Dodatni troškovi: obavezne fakultetske registracije, dodatne takse, zdravstveno osiguranje, viziranje pasoša, knjige i nastavni material, bankarski troškovi, avio karte, transferi, lični troškovi studenta i ostali nepomenuti troškovi.

STIPENDIJA

Fakultet nudi nekoliko vrsta stipendija za internacionalne student (Top Talent, Holland, Creativ Mind..). Informacije o stipendijama dostupne su na upit.

MOGUĆNOST RADA

Internationalni studenti sa validnom boravišnom dozvolom mogu raditi u Holandiji na plaćenim poslovima maksimalno 16 sati nedeljno tokom godine i puno radno vreme tokom letnjih meseci (jun-avgust).

SMEŠTAJ I TROŠKOVI ŽIVOTA

Fontys nema svoje rezidencije za smeštaj studenata, ali pruža asistenciju u pronalaženju adekvatne opcije. Broj mesta u smeštaju koje je moguće bukirati preko univerziteta je ograničen pa se savetuje da studenti na vreme počnu sa aplikacijom. Mesečna cena smeštaja, odnosno boravka u standard sobi u zajedničkom stanu (kuhinja, kupatilo i druge prostorije su zajedničke) iznosi do 600 € i cena uključuje sve komunalije. Studenti nisu u obavezi da bukiraju smeštaj preko fakulteta, već mogu sami bukirati svoju opciju preko drugih provajdera. Troškovi života tokom studija u Holandiji iznose od 900 € do 1100 € mesečno.

NAPOMENE

- Egida je direktan zastupnik fakulteta i upisujemo studente po zvaničnim cenama i uslovima. U slučaju eventualnih grešaka na ovom programu, važeći je samo zvanični cenovnik škole.
- Besplatno šaljemo aplikacije na fakultet i vodimo studenta kroz proceduru upisa koja je koncipirana u fazama sa tačno određenim rokovima, a neophodno ih je sprovesti pravovremeno i u skladu sa zahtevima fakulteta.
- Neki fakulteti mogu da zahtevaju takse za obradu aplikacije
- Egida pomaže studentima u ostvarivanju stipendija kod mnogih univerziteta iz naše ponude partnerskih univerziteta.
- Besplatno apliciranje za adekvatnu vizu za studente koji se prijavlju preko Egide. Cena vize nije uključena, cenu određuje konzulat države u koju se putuje.
- Iznos studentskog osiguranja zavisi od države, vrste i trajanja studijskog programa i nivoa pokrivenosti koji se odabere

